
 

ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 6/5/2025* 

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 7/5/2025, nas págs. 1 e 2, sob o título “Comparecimento”, onde se lê:

“Betinho Pinto Coelho – Adalclever Lopes – Amanda Teixeira Dias – Ana Paula Siqueira – Antonio Carlos Arantes – Arlen

Santiago – Arnaldo Silva – Beatriz Cerqueira – Bella Gonçalves – Betão – Bosco – Bruno Engler – Caporezzo – Carlos Henrique –

Cassio Soares – Celinho Sintrocel – Charles Santos – Cristiano Silveira – Delegada Sheila – Doutor Jean Freire – Doutor Wilson

Batista – Dr. Maurício – Eduardo Azevedo – Elismar Prado – Gil Pereira – Grego da Fundação – Gustavo Valadares – Hely Tarqüínio

– Ione Pinheiro – João Magalhães – Leandro Genaro – Leleco Pimentel – Leonídio Bouças – Lud Falcão – Luizinho – Marli Ribeiro –

Marquinho Lemos – Neilando Pimenta – Oscar Teixeira – Professor Wendel Mesquita – Raul Belém – Roberto Andrade – Rodrigo

Lopes – Sargento Rodrigues – Thiago Cota – Tito Torres – Zé Guilherme – Zé Laviola.”, leia-se: 

“Betinho Pinto Coelho – Adalclever Lopes – Amanda Teixeira Dias – Ana Paula Siqueira – Antonio Carlos Arantes – Arlen

Santiago – Arnaldo Silva – Beatriz Cerqueira – Bella Gonçalves – Betão – Bosco – Bruno Engler – Caporezzo – Carlos Henrique –

Cassio Soares – Celinho Sintrocel – Charles Santos – Cristiano Silveira – Delegada Sheila – Doutor Jean Freire – Doutor Wilson

Batista – Dr. Maurício – Eduardo Azevedo – Elismar Prado – Gil Pereira – Grego da Fundação – Gustavo Valadares – Hely Tarqüínio

– Ione Pinheiro – João Magalhães – Leandro Genaro – Leleco Pimentel – Leonídio Bouças – Lohanna – Lud Falcão – Luizinho –

Marli Ribeiro – Marquinho Lemos – Neilando Pimenta – Oscar Teixeira – Professor Wendel Mesquita – Raul Belém – Roberto

Andrade – Rodrigo Lopes – Sargento Rodrigues – Thiago Cota – Tito Torres – Zé Guilherme – Zé Laviola.”. 

* – Errata publicada na edição de 14/5/2025, na pág. 101.

ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 6/5/2025*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 7/5/2025, na pág. 32, sob o título “Decisão da Presidência”, onde se lê:

“A presidência acolhe o acordo e determina seu cumprimento.”, leia-se:

“A presidência acolhe o acordo, determina o seu cumprimento e altera o nome da comissão para ‘Comissão Especial para

Emitir  Parecer  sobre  Nomes  Indicados para  Titulares  da Fundação Educacional  Caio Martins  – Fucam –,  da  Fundação Helena

Antipoff – FHA –, do Instituto de Metrologia e Qualidade do Estado de Minas Gerais – Ipem –, do Conselho Estadual de Educação,

da Junta Comercial do Estado de Minas Gerais – Jucemg –, da Fundação João Pinheiro – FJP –, do Instituto de Previdência dos

Servidores  Militares  de  Minas  Gerais  –  IPSM –,  da  Loteria  do  Estado  de  Minas  Gerais  –  Lemg –  e  do  Instituto  Mineiro  de

Agropecuária – IMA’.”.

* – Errata publicada na edição de 8/5/2025, nas págs. 94 e 95.

PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI Nº 2.997/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 7/5/2025, na pág. 68, antes do subtítulo “Relatório”, acrescente-se o

seguinte subtítulo:

“Comissão de Administração Pública”.

* – Errata publicada na edição de 8/5/2025, na pág. 95.
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